

天气:今天多云到阴有阵雨或雷雨
最高30℃,最低25℃
明天阴到多云有阵雨或雷雨
最高30℃,最低25℃

星期六

2024年6月
22
农历甲辰年五月十七

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22770期

新华社北京6月21日电(记者 张千千)记者6月21日从国家开发银行获悉,今年1至5月,国开行发放绿色贷款超过2000亿元,贷款增速高于全行各项贷款增速。

据介绍,国家开发银行发挥中长期投融资优势,不断丰富绿色金融产品和服务,着力加大绿色金融供给,积极支持重点行业和领域节能、减污、降碳、增绿、防灾,促进清洁低碳能源体系建设和绿色技术推广应用,助推经济社会发展

全面绿色转型,服务美丽中国建设。

同时,国家开发银行用好结构性货币政策工具碳减排支持工具,将碳减排效应纳入评审环节,已累计发放碳减排贷款超过1100亿元。

国开行有关部门负责人表示,下一步,国开行将持续提升绿色金融服务质效,加大对能源水利、交通运输、城乡建设等基础设施领域绿色低碳发展和绿色低碳科技创新、重点产业转型升级的支持力度。

习近平:打好黄河“几字弯”攻坚战,统筹推进森林、草原、湿地、荒漠生态保护修复和盐碱地综合治理

让“塞上江南”越来越秀美

在宁夏考察时强调建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区,在中国式现代化建设中谱写好宁夏篇章

■ 社区党组织是党联系基层群众的神经末梢,要在社区中发挥领导作用。社区党组织建好建强了,社区工作就有了主心骨。要坚持党建引领,紧紧围绕解决居民的急难愁盼问题,把服务老百姓的各项工作做深做细做到位

■ 我们党是全心全意为人民服务的党,各族群众、家家户户都是我的牵挂。希望你们把家庭建设搞得更好,让日子越过越红火

■ 中华民族是一个大家庭,各族人民要像石榴籽一样紧紧抱在一起。要不断铸牢中华民族共同体意识,把各族人民的心紧紧连在一起,把各方面的力量广泛凝聚到一起,共同推进中国式现代化,共襄中华民族伟大复兴的盛举

■ 要加强普惠性、基础性、兜底性民生事业建设,着力解决人民群众急难愁盼问题,扎实推进各族人民共同富裕。要把就业摆在突出位置,积极推进城市更新,加强老旧小区改造,全面推进乡村振兴,巩固拓展脱贫攻坚成果,抓好安全生产

■ 要全面贯彻新时代党的民族工作大政方针,努力创建铸牢中华民族共同体意识示范区

■ 要把正在全党开展的党纪学习教育抓紧抓实、抓出成效,推动党员、干部认真学习党纪党规,在遵规守纪前提下,安心工作、放手干事,锐意进取、积极作为



■ 十九日下午,习近平在银川市金凤区长城花园社区考察时,同社区居民亲切交流
新华社记者 谢环驰 摄

新华社银川6月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在宁夏考察时强调,宁夏要深入贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,以铸牢中华民族共同体意识为主线,以黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设为牵引,统筹推进

进高质量发展和高水平保护、全面深化改革和扩大开放、新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作,加快建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏,奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。

6月19日,习近平结束在青海

考察后,来到宁夏。当天下午,他在宁夏回族自治区党委书记梁言顺和自治区政府主席张雨浦陪同下,到银川市调研。

银川市金凤区长城花园社区是个多民族聚居的大型社区。习近平首先来到社区党群服务中心,走进便民服务区、社区卫生站、

爱心超市,听取社区工作介绍,详细了解社区发挥基层党组织作用、开展邻里活动和便民惠民服务等情况。随后,他来到社区活动室,饶有兴致地观看居民剪纸创作、舞蹈排练,同大家亲切交流,鼓励退休居民既要老有所养、老有所乐,又要老有所为。习近平指出,社区

党组织是党联系基层群众的神经末梢,要在社区中发挥领导作用。社区党组织建好建强了,社区工作就有了主心骨。要坚持党建引领,紧紧围绕解决居民的急难愁盼问题,把服务老百姓的各项工作做深做细做到位。

(下转第3版)

创“新”者说 关于新质生产力的探索与思考



■ 张少霆 本报记者 陶磊 摄
>>>详见第3版
本报记者 郜阳 报道

国内通用大模型的发展短期内面临算力等挑战,但在垂直领域大模型的研发还有机会。通过与场景、需求紧密结合,国内医疗大模型发展有着广阔的前景。

商汤科技副总裁、智慧医疗业务负责人 张少霆

垂类大模型 未来可期

商汤自2018年开始布局,深度参与了智慧医疗2.0时代的建设。过去几年间,商汤利用AI技术赋能医学图像分析,推出了近30款AI辅助诊疗产品,帮助合作医院大幅提升了诊疗效率。如今,智慧医疗已迈入3.0时代,商汤也在加速推进医疗大模型的研发和落地。

迎奥运,新民晚报红双喜杯开赛



■ 新民晚报红双喜杯迎奥运乒乓球赛上午开赛

本报记者 李铭坤 摄

本报讯(记者 陶邢莹)巴黎奥运会开幕在即,沪上乒乓球爱好者再次来到新民晚报红双喜杯的舞台,通过精彩的单打比拼,展现自己的奥林匹克精神。今天上午,2024年新民晚报红双喜杯迎奥运乒乓球公开赛在上海市体育宫拉开帷幕。

本次赛事设男、女单打各四个组别,共吸引了400名乒乓球爱好者参赛,涵盖业余和专业球员。自2005年举办至今,新民晚报红双喜杯已成为沪上参赛选手最多、规模最大、项目设置最全、影响力最广泛的经典品牌体育赛事之一。

本届赛事由上海市体育局、上海市体育总会、闵行区人民政府、新民晚报社和上海红双喜股份有限公司主办,上海市乒乓球协会、闵行区体育局承办。(相关报道见第10版)